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7 жовтня 2016 р.                            Голові Національної комісії, що здійснює  

Вих. № 1092                                   державне регулювання у сферах енергетики  

                                                         та комунальних послуг 

  

                                                        Вовку Д. В.                                                                                                                                                               

                                                                

                                    

                                    

 

                                        ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Дмитре Володимировичу! 

 

До мене, як до народного депутата України,  звернулась мешканка  с. 

Кушугум Запорізького району Запорізької області Таран Любов Артемівна,  яка 

просить допомогти їй у вирішенні питань незадовільного стану обчислення 

послуг, які надає ПАТ  «Запоріжжягаз». 

 Заявниця зазначає, що 09.09.2016р. працівники ПАТ «Запоріжжягаз в неї 

забрали на перевірку газовий лічильник, які потім зазначили, що даний 

лічильник не пройшов перевірку та підлягає заміні. Заявниця змушена була 

купити новий газовий лічильник за свій кошт, але працівники газової служби 

досі його не підключили, не дивлячись на неодноразові її звернення. 

 Заявниця вважає, що це робиться свідомо, оскільки отримуючи газ без 

лічильника вона повинна сплачувати набагато більшу суму ніж тоді, коли 

отриманий газ обчисляється лічильником. 

В зв’язку з викладеним вище,  прошу вжити заходів та вплинути на ПАТ  

«Запоріжжягаз» для якнайшвидшого встановлення газового лічильника 

заявниці. 
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Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявницю за адресою: вул. Первомайська, 15 с. Кушугум Запорізького району 

Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України.  

       

 

   З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 

 


